11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.11.2014 10:29:51

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 16.11.2014 14:20:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289922/answer/289927




B maHHOM cilydyae uMeeT MecCTo I'TyO0KOe IoJaBIeHrue CliepMaToreHe3a. [|efiCTBUTENBHO.
HE00XOIMMO MTPUOETHYTh V¥ BCIIOMOTaTeIbHBIM PEIIPOAYKTHBHEIM TeXHONOTHUsIM. OOpaTUTeCh K
3MOPHOJIOTY [JIsI TPEOBAPUTEIbHON KOHCYIbTAMY C IIeJIbI0 IIOATOTOBKH K IIPOIEOype.



